



Во Владимире директор муниципального предприятия признан виновным в халатности



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора директору муниципального казенного предприятия Владимира, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Следствием и судом установлено, что директор муниципального казенного предприятия Владимира «Жилищно-коммунальное хозяйство», занимающегося обслуживанием многоквартирных домов, не предпринял меры к очистке кровли одного из многоквартирных домов на ул. Горького во Владимире, в результате чего произошел сход снега и наледи на находящуюся на придомовой территории 8-летнюю девочку, которой причинены телесные повреждения, повлекшие легкий вред здоровью.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа.

09 Октября 2023

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1830083>